

## Александр Усс встретился с командой «Так-то»

24 декабря 2018 года президент СФУ, губернатор Красноярского края Александр Усс встретился с игроками команды «Так-то» Сибирского федерального университета — финалистами высшей лиги Клуба весёлых и находчивых 2018 года.

Напомним, выход «Так-то» в финал стал высшим достижением команд КВН в истории Красноярского края. До этого красноярцы играли только в полуфинале игр.

Открывая встречу, руководитель края отметил, что достижение команды — хороший новогодний подарок для жителей края.



*«Зрителями финальной игры были многие наши известные земляки. Очень хотелось бы, чтобы финал, который стал для вас первым, стал не последним. Чтобы вы закрепились в высшей лиге надолго и прославляли Красноярский край, как стержневой регион России. Искренне желаю вам новых успехов на творческом пути», — обратился к команде Александр Викторович.*

Добавим, в ходе встречи руководство и игроки «Так-то» обсудили с главой края перспективы дальнейшего развития команды в КВН.

Эфир финала высшей лиги — 1 января в 22:00 на Первом канале.

[Пресс-служба СФУ](#), 25 декабря 2018 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <http://news.sfu-kras.ru/node/21188>